FAQ/ Veelgestelde vragen:
Mijn kind zit op de middelbare school, kan ik hem nu aanmelden bij PPI?
De ondersteuning van PPI richt zich op het oplossen van psychosociale problemen en daaruit voortvloeiende schoolleerproblemen. Wanneer uw kind een hulpvraag heeft gericht op school én daarnaast een hulpvraag op het welbevinden heeft, dan kan uw kind aangemeld worden.

Mijn kind zit op speciaal voortgezet onderwijs, kan zij hulp krijgen van PPI?
Leerlingen met perspectief op regulier onderwijs, worden door PPI begeleidt. Leerlingen op speciaal voortgezet onderwijs krijgen geen hulp van PPI, deze scholen hebben meer middelen om leerlingen te begeleiden dan regulier onderwijs.

Mijn kind zit in groep 8, kan hij aangemeld worden voor de PO groep?
Uw kind kan aangemeld worden door de leerkracht of IB’er, PPI neemt contact op met de IB’er in verband met de samenstelling van de groep. De groepen worden zorgvuldig samengesteld op basis van de individuele hulpvragen en de groepssamenstelling. Dit betekent dat aanmelden geen garantie is voor plaatsing
 
Hoe lang duurt een traject?
Een traject duurt zo lang als nodig, gemiddeld is dit 9 maanden tot 1 jaar.
 
Is PPI huiswerkbegeleiding?
Nee, bij de jongeren die in begeleiding zijn bij PPI, is er sprake van een combinatie van psychosociale hulpvragen en schoolse hulpvragen. Wij geven de jongeren voornamelijk tools in hoe ze met hun huiswerk om kunnen gaan.
Onder psychosociale hulpvragen verstaan wij: faalangst, rouw, sombere gedachtes, eenzaamheid, omgaan met emoties, etc.
Onder schoolse hulpvragen verstaan wij: het leren leren, plannen, overzicht houden, etc.

